



## **Святейший Патриарх Сербский Ириней совершил панихиду о погибших в авиакатастрофе над Черным морем**

26 декабря 2016 года Свято-Троицкий храм Подворья Русской Православной Церкви в Белграде посетил Святейший Патриарх Сербский Ириней.

Святейший Владыка совершил панихиду по погибшим вследствие крушения самолета Ту-154 Министерства обороны Российской Федерации, произошедшего 25 декабря недалеко от Сочи. Предстоятелю Сербской Православной Церкви сослужили настоятель Подворья протоиерей Виталий Тарасьев и клирики Белграда.

За поминальной службой молились vikarий Санкт-Петербургской епархии епископ Кронштадтский Назарий, который в настоящее время совершает паломничество к святыням Сербской Церкви, посол Российской Федерации в Сербии А.В. Чепурин, посол Республики Беларусь в Сербии Н.В. Чушев, директор «Русского дома» в Белграде Н.В. Кущенкова, заместитель руководителя Управления по делам религии в Правительстве Республики Сербия Марко Николич, представители оборонного ведомства этой страны, представитель аппарата атташе по вопросам обороны при российском Посольстве в Сербии, прихожане Подворья.

По завершении панихиды Святейший Патриарх Ириней произнес слова соболезнования Президенту Российской Федерации В.В. Путину, Святейшему Патриарху Кириллу и полноте Русской Церкви, всему народу России, сказав, в частности: «Трагедия, постигшая русский православный народ, Русскую Православную Церковь – наша общая трагедия, наша общая боль».

Его Святейшество особо упомянул о находившихся на борту разбившегося самолета артистах ансамбля песни и пляски Российской Армии имени А.В. Александрова. «Погиб ансамбль, который с тех пор, как начал свое существование, приносил красоту и радость в жизнь тех, кто имел возможность его слушать», – сказал Святейший Патриарх Ириней.

Предстоятель Сербской Церкви призвал всех молиться Господу об упокоении жертв авиакатастрофы, сказав: «Они своей жизнью и своим трудом заслужили человеческую благодарность и милость Божию. Господь да вселит души их в селениях праведных, а семьям погибших дарует утешение в их огромной скорби».

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48834/>